
муниципальное автономное общеобразовательное учреждение

средняя общеобразовательная школа № 38 г. Томска

634040,  г. Томск, ул. Ивана Черных, 123/1,  тел./факс (3822)  67-76-90

mtschool38@mail.tomsknet.ru
ПРОТОКОЛ № 10
 заседания Наблюдательного совета МАОУ СОШ № 38 г. Томска


от 07.09.2015г
Присутствовали: 

      Шкуркина Ирина Яковлевна, начальник отдела жизнеобеспечения образовательных учреждений комитета по общему образованию департамента образования администрации города Томска, представитель департамента образования администрации города Томска;

     Мальцева Елена Игоревна,  представитель департамента управления муниципальной собственностью администрации Города Томска;
     Кузнецова Наталья Викторовна, директор Областного государственного бюджетного образовательного учреждения «Томский экономико – промышленный колледж», представитель общественности; 
      Балабанова Наталья Геннадьевна, представитель общественности.
     Ерошева Татьяна Владимировна, учитель математики МАОУ СОШ № 38 г.Томска, представитель работников МАОУ СОШ № 38 г.Томска;

     Перкина Кристина Владимировна, учитель географии МАОУ СОШ № 38 г.Томска, представитель работников МАОУ СОШ № 38 г.Томска.

 Приглашенные: Русакова Галина Михайловна, директор МАОУ СОШ № 38 г. Томска
Форма заседания: заочная

Форма согласования документов: очная, заочная, электронная

Повестка дня:
1. Изменения к плану финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения  Города Томска на 2015  год и плановый период 2016-2017 гг. 
(на 01.09.2015г)
     По первому вопросу информацию предоставила Русакова Г.М., директор МАОУ СОШ № 38 г. Томска. Галина Михайловна проинформировала (в электронном виде) членов Наблюдательного совета об изменениях плана финансово-хозяйственной деятельности МАОУ СОШ № 38  Города Томска на 2015  год и плановый период 2016-2017 гг. (на 01.09.2015г) (изменения прилагаются). Уточнений по изменениям, предоставленной Русаковой Г.М., от членов Наблюдательного совета не поступало.

Решили:

1. Согласовать изменения к плану финансово-хозяйственной МАОУ СОШ № 38 Города Томска на 2015  год и плановый период 2016-2017 гг. (на 01.09.2015г) 
Голосовали:

За согласование отчета – 6 чел.:
 Шкуркина И. Я.- согласовано  лично
Мальцева Е. И.- согласовано  лично
Кузнецова Н. В. –согласовано  лично
Балабанова Н.Г. – согласовано лично

Ерошева Т. В.- согласовано  лично

Перкина К. В. -согласовано  лично

Председатель:
Н.Г. Балабанова
Секретарь:
К.В. Перкина
