муниципальное автономное общеобразовательное учреждение

средняя общеобразовательная школа № 38 г. Томска

634040,  г. Томск, ул. Ивана Черных, 123/1,  тел./факс (3822)  67-76-90

mtschool38@mail.tomsknet.ru
ПРОТОКОЛ № 5
 заседания Наблюдательного совета МАОУ СОШ № 38 г. Томска


от 26.05.2014г

Из 6 членов Наблюдательного совета присутствовали: 

      Шкуркина Ирина Яковлевна, начальник отдела жизнеобеспечения образовательных учреждений комитета по общему образованию департамента образования администрации города Томска, представитель департамента образования администрации города Томска;

     Мальцева Елена Игоревна, консультант отдела учета муниципальной собственности комитета управления муниципальной собственностью департамента экономического развития и управления муниципальной собственностью администрации города Томска, представитель департамента экономического развития и управления муниципальной собственностью администрации города Томска;

     Кузнецова Наталья Викторовна, директор Областного государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Томский экономико – промышленный колледж», представитель общественности;

     Балабанова Наталья Геннадьевна, представитель общественности;

     Ерошева Татьяна Владимировна, учитель математики МАОУ СОШ № 38 г.Томска, представитель работников МАОУ СОШ № 38 г.Томска;

     Перкина Кристина Владимировна, учитель географии МАОУ СОШ № 38 г.Томска, представитель работников МАОУ СОШ № 38 г.Томска.

 Приглашенные: Русакова Галина Михайловна, директор МАОУ СОШ № 38 г. Томска

Отсутствовали: нет
Кворум имеется. Заседание правомочно.
Повестка дня:

1. Внесение изменений в Положение о закупках муниципальным   автономным общеобразовательным   учреждением  средней  общеобразовательной  школой 
№ 38 г. Томска, утвержденного Наблюдательным советом муниципального  автономного общеобразовательного  учреждения средней общеобразовательной  школы № 38 г. Томска от 20.12.2013г.

Слушали:

Ерошеву Т.В.

       Внести изменения в пункт  4  части  2  статьи 43  Раздела 6.5. «Закупка у единственного  поставщика (исполнителя, подрядчика)», изложив в следующей редакции:

  «  4)   Осуществление закупки товара, работ или услуг  на сумму, не превышающую 600 000,00 руб. по одной сделке».

      Внести изменения в пункт 15  части  2  статьи 43  Раздела 6.5. «Закупка у единственного  поставщика (исполнителя, подрядчика)», изложив в следующей редакции:

  « 15) Осуществление закупок не зависимо от суммы договора  при условии наличия обстоятельств, свидетельствующих о срочности закупки товаров, работ или услуг».

      Раздел 6.5. «Закупка у единственного  поставщика (исполнителя, подрядчика)» часть  2  статьи 43   дополнить  следующими пунктами:

« 16) Осуществляется закупка услуг (работ) по ремонту, замене, установке, восстановлению, монтажу, демонтажу систем, оборудования, приборов, механизмов у единственного поставщика услуг (работ) с которым уже имеются действующие договорные отношения по обслуживанию данных систем, оборудования, приборов, механизмов. 
      17) Не размещаются сведения о закупке товаров, работ, услуг, стоимость которых не превышает 100000,00 руб.  

Извещение о закупке из одного источника ( единственного поставщика ) превышающие сумму 100000,00 руб. и документация о закупке из одного источника  носят уведомительный характер и не предполагают  при их размещении  на официальном сайте www.zakupki.gov.ru  подачу со стороны участников закупки каких-либо заявок, документов, сведений».

      Голосовали:
«За» - 6  членов Наблюдательного совета
«Против» - нет
«Воздержались» - нет
      Решили:

       Изменения в Положение о закупках муниципальным   автономным общеобразовательным учреждением средней  общеобразовательной школой № 38 

г. Томска согласовываю. Утвердить Положение  о закупках муниципальным   автономным

общеобразовательным учреждением средней  общеобразовательной школой № 38 

г. Томска в редакции от 26 мая 2014г. 

Председатель:
Н.Г. Балабанова

Секретарь:
К.В. Перкина

